
Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики у 2025 році 

на території Херсонської області 

 

Вступна частина. У 2025 році робота обласної державної адміністрації 

була спрямована на забезпечення виконання положень Закону України                    

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон), зокрема, на координацію територіальних громад  

щодо здійснення ними державної регуляторної політики.  

Загальна частина. Збройна агресія російської федерації проти України 

істотно змінила підхід до організації процесу роботи Адміністрації 

(дистанційна робота, простій тощо), а також спровокувало кадровий дефіцит, 

що в свою чергу впливає на організацію та удосконалення роботи у напрямку 

реалізації державної регуляторної політики.  

У відповідності до вимог Закону дотримується єдиний підхід до 

підготовки проєктів регуляторних актів. З метою дотримання принципу 

прозорості та врахування громадської думки на офіційному сайті обласної 

державної адміністрації створений окремий розділ «Регуляторна політика». 

Інформація у розділі сформована за окремими підрозділами - інформація з 

планування регуляторної діяльності, реєстр діючих регуляторних актів, проєкти 

регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу до них, інформація про 

здійснення регуляторної діяльності. 

У 2025 році Херсонською обласною державною адміністрацією прийнято  

1 регуляторний акт – розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації від 23 липня 2025 року № 376 «Про внесення змін до Умов 

конкурсу з визначення пасажирських автоперевізників на приміських і 

міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за 

межі території Херсонської області».  

Відповідний пакет документів проекту зазначеного регуляторного акту 

розміщено на офіційному вебпорталі обласної державної адміністрації в 

окремому розділі (https://khoda.gov.ua/rozporiadzhennia-pro-vnesennia-zmin-do-

umov-konkursu-z-vyznachennia-pasazhyrskykh-avtopereviznykiv-na-prymiskykh-i-

mizhmiskykh-avtobusnykh-marshrutakh-zahalnoho-korystuvannia-shcho-ne-

vykhodiat-za-mezhi-terytorii-khersonskoi-oblasti), а саме: 

- повідомлення про оприлюднення проєкту розпорядження; 

- проєкт розпорядження; 

- АРВ; 

- витрати на одного суб’єкта господарювання; 

- М-тест. 

У 2026 році заплановано прийняття 1 регуляторного акту – розпорядження 

начальника Херсонської обласної військової адміністрації «Про затвердження 

Положення про охоронну зону Чорноморського біосферного заповідника». 

Відповідна інформація розміщена на офіційному вебпорталі обласної державної 

адміністрації в окремому розділі (https://khoda.gov.ua/diialnist/rehuliatorna-

polityka-ta-pidpryiemnytstvo/planuvannia-rehuliatornoi-diialnosti). 
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Обласною державною адміністрацією ведеться реєстр власних  

регуляторних актів, який містить електронні тексти нормативно-правових актів. 

На 01 січня 2026 року реєстр містить 6 регуляторних актів. 

Проведення повноцінного відстеження результативності дії регуляторних 

актів у 2025 році було ускладнено високим рівнем безпекових ризиків, 

нестабільною соціально-економічною ситуацією, а також відсутністю 

необхідної статистичної інформації у зв’язку з призупиненням публікації 

окремих статистичних даних Головним управлінням  статистики у Херсонській 

області. 

Крім того, відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни», значна частина суб’єктів господарювання скористалися правом                     

не подавати статистичну звітність, що унеможливлює формування об’єктивних 

статистичних показників. 

 Окремі суб’єкти господарювання, визначені для здійснення відстеження 

результативності дії чинних регуляторних актів, призупинили свою діяльність у 

зв’язку з руйнуванням інфраструктури, нестачею трудових ресурсів та 

складною безпековою ситуацією. 

 Водночас, відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та 

територій України від 28.02.2025 року  № 376 «Про затвердження Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», значна територія деокупованої частини Херсонської 

області знаходиться в зоні активних/можливих бойових дій, що також впливає 

на доступність інформації. 

 

Додатково інформуємо про здійснення регуляторної діяльності 

військовими адміністраціями деокупованих населених пунктів області. 

 

Херсонська міська територіальна громада  

План підготовки проєктів регуляторних актів виконавчими органами 

міської ради на 2026 рік сформовано на підставі пропозицій структурних 

підрозділів міської ради - розробників регуляторних актів, з визначенням видів 

і назв проєктів, цілей їх прийняття, строків підготовки та відповідальних 

виконавчих органів міської ради.  

План затверджено начальником Херсонської міської військової 

адміністрації 08.12.2025 року та оприлюднено у спосіб і строк, передбачений 

статтею 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності». 

Реєстр чинних регуляторних актів Херсонської міської ради та її 

виконавчого комітету розміщено на офіційному вебсайті Херсонської міської 

військової адміністрації (Херсонської міської ради та її виконавчих органів) у 

підрозділі «Регуляторна політика» розділу «Прозорий Херсон». 

Станом на 01.01.2026 року реєстр чинних регуляторних актів Херсонської 

міської ради включає 29 регуляторних актів, з яких: 
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- 18 рішень Херсонської міської ради; 

- 11 рішень виконавчого комітету Херсонської міської ради. 

Відповідно до затвердженого плану-графіка протягом 2025 року було 

заплановано 3 відстеження результативності дії регуляторних актів, з яких                 

2 повторних та 1 періодичне. 

У зв’язку з тим, що Херсонська міська територіальна громада знаходиться 

на території активних бойових дій, під постійними обстрілами, отримати 

актуальну інформацію від суб’єктів господарювання та провести повторне/ 

періодичне відстеження на даний час неможливо.  

 

Регуляторна діяльність територіальних громад деокупованих населених 

пунктів області спрямована на впорядкування питань, пов’язаних з 

встановленням орендної плати за землю, ставок та пільг зі сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ставок єдиного податку для 

фізичних осіб. 

Разом з тим, на період дії воєнного стану визначено виняток щодо 

непоширення дії Закону про регуляторну політику на акти, а саме вже прийняті 

та діючі акти ОМС, ВЦА та ВА (процедури систематизації, відстеження, 

перегляду тощо). 

Слід зазначити, що всіма органами місцевого самоврядування 

територіальних громад деокупованих населених пунктів області затверджено 

плани підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік та розміщено на 

офіційних сайтах громад. 

Під тимчасовою окупацією представниками збройних формувань 

російської федерації, починаючи з 24 лютого 2022 року та станом на 31 грудня 

2025 року, перебуває територія Генічеського, Скадовського районів та майже 

вся територія Каховського району, окрім двох населених пунктів 

Новокаховської міської територіальної громади, а саме: селище Веселе та 

селище Козацьке, які перебувають на лінії фронту та весь час знаходяться під 

обстрілами. 

У зв’язку з цим, реалізація регуляторної політики безпосередньо на 

території вказаних районів є неможливою.  

Пріоритетними завданнями при здійсненні регуляторної діяльності у 

2026 році визначено подальше упорядкування регуляторних процесів 

відповідно до вимог нормативно-правової бази, впровадження принципів 

регуляторної політики, які дозволяють враховувати баланс інтересів влади та 

суб’єктів господарювання.  


